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ſm Pour prendre Ine hauteur ou diſtance

0 Par la Yoye des Cinus .

PROPOSITION XI.

2 E Vο Npremier lieu , il faut noter

* 5 E8⁴ qu en tout triägle rectangle ,

45 SEν νν comme chãque coſtẽ du triã -

le eſt lvn à Tautre ; ainſi de meſme

155 chaàque Sinus ſera rvnà lautre : c eſt à

dire , que les Sinus de chãque angle
d vn triangle quilateral , ſeront ẽgaux

entrꝰeux , ou vn meſme Sinus , comme

les coſte⁊ de ce triũgle ſont égalez⁊, &

les Sinus d vn triägle Scalene ſerõt tous

inegaux & differents entreux , com -

dis coſte : du triangle [ ont dil -

L ij
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164 Traittẽ de la Feometrie
ferents entr eux . Maintenant pour
operer , ſoit propoſẽa prendre la hau -
teur A B. au pied de laquelle on peut

pprocher : ilfaut donc commen -
4

cer à compter vos pas outhoiſes , de -

puis le baſe B iuſques à quelque lieu
en la cãpagne , que ic ſuppoſe ĩcy eſtre
C .& planter lã voſtre inſtrument , ſoit
le compas de proportion , le Grapho -
metre , ou autre inſtrument , par lequel
vous puiſsieꝝ prendre les degrez dvn

angle ; & en ce poĩnct C. prenez cct

angle , qui ſe trouue de 39 . degrez , &

Tangle B. eſt deja cogneu de 90 . de -

grez , la tour eſtant efleuẽe perpendi -
culaire ſur terre . Reſte maintenant
Pour cognoiſtre hangle A . & pour ce

faire , adjoſitez⁊ ↄ0 . auec 39 . vient 129 .

qu il faut ſouſtraire de 180 . & ilreſtera
5i . qui eſt le contenude Tangle A . &
ainfi les trois angl es ſeront cogneus :
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N75 &
le coſtẽ BC. eſt auſoĩ cogneu, que ĩe

ſuppoſe de 100 thoiſes : dekre
K. auoir le contenu des 2 . autres coſte⁊

AB . A C. par la voye des Sinus ,Tan-
ꝗ

gentes , ou Secantes , il aut donc cher -

Rt N vne table des Sinus , le Si -

nus de chãque 75 qui ſe trouuera ,

44 comme ſenſuit ; le Sinus total ou de -

L. 11j



16 6 Tyaittéè de la Cæometris

my diametre eſtant poſẽ de 100 , o⁰

parties , Langle
A . de 5i . degrez aura pour Sinus

77715j . partics .
B. de 90 . degrez aura pour Sinus

100 , ooo . parties .
C. de 39 . degrez , aura pour Sinus

62932 . parti es.
En apres il faut dire par la regle de

trois , ſi le Sinus de A. 7771j . donne le
coſté B C. de 100 . thoiſes , combien

donnera le Sinus de C . 62932 . de thoi -
ſes pour le coſté A B. & diſpoſez vo -

ſtre regle de trois comme ſenſuit .

ν lioofß - —gꝛozi
Et ayant multiplié le ſecond nombre

parle troiſiéme , ou le troiſiéme par le

ſecond , & diuiſẽ le produit par le pre-
miĩer nombre , vient pour le coſtè A B.

80 . thoiſes , 70 . pouces , 4 . lignes ,
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81 parties vIne igne .

En apres pour
auoir le coſtèe RC . 11

faut operer dela meſme fagon par la

regle de trois , & dire ; ſile Sinus A . de

gg .
done le coſtè B C. de 100. thoi -

ſes , combien de thoiſes donnera le Si -

nus B. de 100 , o00. pour
le coſtẽé RC . &

ayantmultiplie le ſecond nombre par

le troiſième , & quuiſe le produit par
le

premier, viendra 128 . thoiſcs , 48 . POU

ces , 7. lignes , &
5 qui eſt preſque

777¹

& ainſi vous pou -

te ſorte de diſtance

la cognoiſſance des

Ine demie ligne ;

uc2 cognoiſtre tou

aucc facilite , ayant

angles de In coltẽ .

1L iüj
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